



Фото Ивана Дроздова 11 «Б»

Учительская... Учительская...

Мнение Эксперта

Учитель- мужчина - редкое явление в Российской школе, и этому есть несколько причин. Нашему лицо повезло, пусть немного, но все-таки настоящих мужчин, да еще и хороших учителей можно увидеть на уроках. В преддверии Дня защитника Отечества мы хотим познакомить вас с одним из них - Михаил Валерьевич Гусев- учитель истории и обществознания и классный руководитель 7 «Г» класса.

Кор: - Михаил Валерьевич, для Вас, как для учителя и для мужчины, что такое 23 февраля?

М.В. - Для меня это прежде всего исторический праздник: День образования рабоче-крестьянской Красной Армии, потом Советской Армии.

Можно сказать - патриотический день в нашей истории – День защитника Отечества.

Кор: - Служили ли Вы в армии?

М.В. – Да, мне довелось отслужить срочную службу с 1977 по 1979 год в городе-герое Минске в Воздушно-Десантных Войсках. А уже после возвращения из армии я поступил в Ивановский Государственный Университет, после стал учителем истории.

Кор: - Поддерживаете ли Вы дружеские отношения с армейскими товарищами?

М.В. – Да, безусловно. У меня есть два близких армейских друга. Оба сейчас живут в Москве, тоже закончили высшие учебные заведения после армии, и мы до сих пор близко общаемся: переписываемся, созваниваемся, навещаем друг друга.

Кор: - Считаете ли Вы, что молодое поколение является достойными защитниками Отечества?

М.В. – К великому сожалению, сказать такого не могу. Судя по социологическим опросам, видно, что многие молодые люди всячески стараются найти причины не служить в армии.

Кор : - Каково мнение Вашего сына о службе в армии, и одобряете ли Вы это мнение?

М.В. – Мой сын после окончания школы поступил в Ивановский Энергетический Университет, является студентом 2-го курса. В этом ВУЗе есть военная кафедра, где и обучается мой сын. Он планирует стать офицером после получения высшего образования, а я только «за».

Кор: - Есть ли у Вас пожелания в этот праздник настоящим и будущим защитникам Отечества?

М.В. - Хочу пожелать стать целеустремленными, настоящими мужчинами. Мужчина, у которого нет цели – это не мужчина. Сила воли, физическое воспитание, образование ,уважение к окружающим и отсутствие вредных привычек – вот основные требования к настоящему мужчине и защитнику. Желаю всем самосовершенствоваться и стремиться только к лучшему в этот день и всегда!

Редакция газеты жалеет Михаилу Валерьевичу дальнейших успехов в работе и личного счастья.

Екатерина Дунюшкина 7 «Г»

С любовью, от учителей...

